



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17 червня 2021 року

м. Кривий Ріг

№ 323

Про внесення змін до облікових справ громадян, які перебувають на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради, та зняття з такого обліку

Розглянувши клопотання громадської комісії з житлових питань від 10 червня 2021 року № 10, керуючись ст. ст. 34-50 Житлового кодексу Української РСР, Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затвердженими постановою Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470, рішенням виконкому Криворізької міської Ради народних депутатів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня забезпеченості громадян жилою площею для визнання їх такими, що потребують поліпшення житлових умов», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до облікової справи гр. ***, *** року народження, зареєстрованого за адресою: *** (квартира двокімнатна, загальною площею 49,0 кв. метрів, жилою площею 30,7 кв. метрів, належить на праві приватної власності гр. *** (дружина), згідно з договором довічного утримання від *** року, всього в квартирі зареєстровано: три чоловіки), який згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 18 січня 2017 року № 17 «Про затвердження протоколу засідання громадської комісії з житлових питань від 12 січня 2017 року № ***» перебуває на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради у першочерговому списку, як учасник бойових дій, який приймав участь в операції об'єднаних сил (АТО), зі складом сім'ї: чотири чоловіки, виключивши зі складу сім'ї дружину – гр. ***, *** року народження, у зв'язку зі смертю *** року, відповідно до копії свідоцтва про смерть від *** року серії *** № ***, виданого Саксаганським районним у місті Кривому Розі відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро). Склад сім'ї: три чоловіки.

Підстава: заява гр. *** від 31 травня 2021 року.

2. Зняти з квартирному обліку та виключити зі списків пільгової категорії наступних громадян:

2.1 гр. ***, *** року народження, зареєстрованого за адресою: ***, який згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 22 липня

2020 року № *** «Про взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, внесення змін до облікових справ громадян, які перебувають на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради» перебуває на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради у першочерговому списку, як учасник бойових дій, який приймав участь в операції об'єднаних сил (АТО), зі складом сім'ї: один чоловік, у зв'язку зі зміною місця реєстрації.

Підстава: заява гр. *** від 20 травня 2021 року;

2.2 гр. ***, *** року народження, зареєстровану за адресою: ***, яка згідно з рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 15 квітня 2020 року № *** «Про взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, внесення змін до облікових справ громадян, які перебувають на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради, та зняття з такого обліку» перебуває на квартирному обліку у виконкомі районної у місті ради у першочерговому списку, як багатодітна сім'я (трьох дітей), зі складом сім'ї: п'ять чоловік, у зв'язку із забезпеченістю жилою площею: громадянці на праві приватної власності належить квартира, загальною площею 86,3 кв. метрів, жилою площею 49,6 кв. метрів, за адресою: ***.

Підстава: заява гр. *** від 24 травня 2021 року.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь Старовойт